



«Εύκολα και
αισθητικά
δόντια με
οδοντικά
εμφυτεύματα»

Αποκτήστε όμορφα δόντια

και ένα τέλειο χαμόγελο!

SADENT
The service company

Nobel Biocare™
Distributor

Ο εύκολος τρόπος για ένα υπέροχο χαμόγελο

Η Nobel Biocare μπορεί να βοηθήσει

Η **Nobel Biocare** εξειδικεύεται για περισσότερα από 40 χρόνια στην αντιμετώπιση του προβλήματος της απώλειας των δοντιών. Αναπτύσσοντας εξαιρετικές λύσεις για κάθε πιθανό πρόβλημα, η Nobel Biocare είναι πρωτόπορος παγκοσμίως στην αισθητική οδοντιατρική. Με τα εμφυτεύματά μας τα δόντια που λείπουν μπορούν εύκολα και γρήγορα να αντικατασταθούν.

Οδοντικά εμφυτεύματα, η σύγχρονη λύση

Η **Nobel Biocare** και ο καθηγητής Branemark έφεραν με τα οδοντικά εμφυτεύματα τιτανίου μια επανάσταση στην οδοντονιατρική πριν από 40 χρόνια. Τα εμφυτεύματα αντικαθιστούν τις ρίζες που λείπουν, λειτουργούν σαν πραγματικές ρίζες και ενσωματώνονται φυσικά στη γνάθο. Αυτό ονομάζεται οστεοενσωμάτωση. Ένα νέο κεραμικό δόντι άψογης αισθητικής τοποθετείται πάνω στο εμφύτευμα για να ολοκληρωθεί η αποκατάσταση.

Εκατομμύρια άνθρωποι σε ολόκληρο τον κόσμο απολαμβάνουν τα εμφυτεύματα της **Nobel Biocare**. Αυτή η απλή διαδικασία μπορεί να μεταμορφώσει την ψυχολογία σας και να βελτιώσει την εμφάνιση και τη ζωή σας.

Όλοι αξίζουν ένα όμορφο χαμόγελο

Χάρη στην εκπληκτική πρόοδο της αισθητικής οδοντιατρικής, δεν υπάρχει λόγος να συμβιβαστείτε με τίποτε λιγότερο. Τα εμφυτεύματα της **Nobel Biocare** λειτουργούν και δείχνουν όπως τα φυσικά σας δόντια.

Σύντομη διαδικασία

Η τοποθέτηση των εμφυτευμάτων είναι εύκολη, γρήγορη και χωρίς καθόλου πόνο.

Τρώτε αμέσως

Ο οδοντίατρος σας μπορεί να σας παρέχει νέα, πλήρως λειτουργικά δόντια, πολλές φορές σε διάστημα μιας ώρας μόνο.

Τέλεια εφαρμογή

Όταν συνδυάζονται με τη μοναδική λύση Procera®, τα νέα σας δόντια δεν ξεχωρίζουν από τα πραγματικά.



«Μπορείς πάλι να γελάσεις. Τα δόντια μένουν πάντα στη θέση τους. Νιώθω πιο άνετα και έχω μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση. Άλλαξε όλη μου η συμπεριφορά. Δεν είχα κανένα πρόβλημα, είναι φανταστικό!» Inge Eberspraecher

Τρώτε οτιδήποτε θέλετε

Τα εμφυτεύματα είναι σταθερά και ασφαλή, ώστε να μπορείτε να τρώτε όλες τις αγαπημένες σας τροφές με άνεση.

Χωρίς μέταλλο για όμορφο χαμόγελο

Τα κεραμικά δόντια Procera® δεν έχουν καθόλου μέταλλο, γι' αυτό δεν αφήνουν αντιαισθητικές μαύρες γραμμές.

Δείτε νεότεροι

Όταν χάνουμε ένα δόντι, η γνάθος συρρικνώνεται, γεγονός που μας κάνει να δείχνουμε μεγαλύτεροι αλλά και δημιουργούν προβλήματα στη μάσηση και την εφαρμογή των κλασικών προσθετικών εργασιών (μασέλες). Τα εμφυτεύματα αποτρέπουν αυτή τη διαδικασία.

Προστατέψτε τα υγιή δόντια σας

Με τις συμβατικές μεθόδους, τα παρακείμενα δόντια πρέπει να τροχιστούν για να στηριχθεί η γέφυρα. Με τα εμφυτεύματα δεν χρειάζεται πλέον να τροχιστούν υγιή δόντια.

Οριστική λύση

Τα οδοντικά εμφυτεύματα Nobel Biocare είναι η πιο μακροχρόνια λύση, συχνά για μια ολόκληρη ζωή.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ!

Τα οδοντικά εμφυτεύματα είναι μια απολύτως ασφαλής επιλογή και με εξαιρετικά ποσοστά επιτυχίας, που φτάνουν το 99%. Ωστόσο είναι σημαντική η χρήση των καλύτερων προϊόντων με εκτεταμένη επιστημονική έρευνα. Καθώς έχουν κυκλοφορήσει και οδοντικά εμφυτεύματα απομιμήσεις χωρίς την προέλευση και επιστημονική έρευνα των γνησίων ζητήστε από τον οδοντίατρό σας να σας ενημερώσει για το σύστημα που θα χρησιμοποιηθεί στο στόμα σας. Το κορυφαία οδοντικά εμφυτεύματα της Nobel Biocare χορηγούνται με το πιστοποιητικό γνησιότητάς τους που αναγράφει τον μοναδικό αριθμό παρτίδας κάθε εμφυτεύματος (LOT). Έτσι ξέρετε ότι έχετε διαλέξει το καλύτερο για εσάς και την οικογένειά σας και ότι θα έχετε στο μέλλον την υποστήριξη του οδοντιάτρου σας και της μεγαλύτερης εταιρίας οδοντικών εμφυτευμάτων στον κόσμο.

Ρωτήστε τον οδοντίατρο σας πως μπορεί η Nobel Biocare να σας βοηθήσει να χαμογελάσετε και να αλλάξετε τη ζωή σας. Γιατί να περιμένετε;

«Μπορώ και πάλι να χαμογελάσω και να τραγουδήσω χωρίς να ανησυχώ για τη μασέλα μου. Είναι σαν να έχεις πάλι τα φυσικά σου δόντια». Karl Heinz Berndt



ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ

Στην ενδεικτική περίπτωση που λείπουν 3 δόντια, ο οδοντίατρός σας μπορεί να τα αντικαταστήσει με μία ενιαία ακίνητη γέφυρα που στηρίζεται πάνω σε 2 οδοντικά εμφυτεύματα. Αποκαταστάσεις με εμφυτεύματα μπορούν να γίνουν σε όλες σχεδόν τις περιπτώσεις (έλλειψη ενός, περισσότερων ή και όλων των δοντιών).

Τοποθέτηση ακίνητης γέφυρας σε εμφυτεύματα



- 1. Διάγνωση.** Ο οδοντίατρός σας εξετάζει κλινικά και βγάζει ακτινογραφίες.
- 2. Τοποθέτηση των εμφυτευμάτων.** Γίνεται συνήθως σε μία συνεδρία. Μια προσωρινή γέφυρα μπορεί να τοποθετηθεί στην ίδια συνεδρία, ώστε να μπορείτε αμέσως να τρώτε και να χαμογελάτε φυσιολογικά.
- 3. Τοποθέτηση της μόνιμης γέφυρας.** Συχνά, μπορεί να τοποθετηθεί άμεσα και η τελική γέφυρα στο εμφυτεύματα στην πρώτη συνεδρία χάρη στην τεχνολογία της Nobel Biocare. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις τα εμφυτεύματα χρειάζονται 1-2 μήνες για να ενσωματωθούν πλήρως στη γνάθο και να τοποθετηθεί μετά την τελική προσθετική.
- 4. Όμορφο αποτέλεσμα.** Η νέα γέφυρα Procera® (αποκλειστικότητα της Nobel Biocare) δείχνει απολύτως φυσική και επιπλέον έχει την ίδια αντοχή στις πιέσεις όπως και τα δυνατά φυσικά δόντια. Τώρα μπορείτε να τρώτε οτιδήποτε επιθυμείτε και να απολαύσετε τη ζωή χωρίς περιορισμούς!

Πληροφορίες στο Internet

<http://www.nobelsmile.com>

SADENT
The service company

Nobel Biocare™
Distributor